

«Игры-забавы Родного края»

07.02.2020г. В СП «Детский сад №27» проведено развлечение «Игры-забавы Родного края»

Отторжение подрастающего поколения от отечественной культуры, от общественно-исторического опыта поколений – одна из серьезных проблем нашего времени.

Россия – родина для каждого из нас, мы живем в этой стране, любим и гордимся ею. Но вряд ли мы можем с уверенностью сказать о том, что хорошо знаем духовную жизнь нашего народа, историю и культуру страны, как нам бы того хотелось.

Патриотизм – это чувство любви к Родине. Духовный и творческий патриотизм надо прививать с раннего детства, но педагог не сможет пробудить чувство любви к Родине у ребенка, не будучи сам патриотом.

Мы не должны забывать о своем культурном прошлом, а всячески доносить это до людей, в первую очередь, начиная с ребенка.

В нашем СП «Детский сад №27» прошла неделя «Народная культура и традиции». Дети знакомились с русскими народными сказками, играми, песнями, потешками, хороводами, загадками.

Итоговым мероприятием были проведены развлечения «Игры-забавы Родного края», которое закончилось чаепитием с баранками.









